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 Інформація для пацієнтів

Програма медичного страхування 
PharmaCare, що діє в Британській Колумбії
Переваги програми страхування для людей, які одержують 
паліативну допомогу (Plan P)
Програма страхування для людей, які отримують паліативну допомогу, що діє у Британській Колумбії 
(BC Palliative Care Benefits program), передбачає повне покриття вартості відповідних препаратів, 
медичного приладдя та обладнання для людей, які мають невиліковні захворювання, та бажають 
отримувати паліативну допомогу за місцем проживання.

Хто має право на участь
Програма охоплює жителів Британської Колумбії будь-якого віку, які мають невиліковні захворювання на останній стадії, 
які бажають отримувати паліативну допомогу і проживають вдома, з сім’єю або друзями, в субсидованому житлі/будинку 
для людей похилого віку або ж в хоспісі медичного закладу, які не зареєстровані в рамках Програми страхування 
PharmaCare Plan B (довготривалий догляд) (дізнайтеся в установі, чи зареєстровано цей заклад в Програмі страхування 
PharmaCare Plan B).
Люди, застраховані в рамках Програми виплат у галузі медичного забезпечення для ліків та послуг, вартість яких не 
покривається іншими програмами, від Міністерства охорони здоров’я Канади (Health Canada’s Non-Insured Health 
Benefits) або ж у Програмі від Міністрерства у справах ветеранів Канади (Veterans Affairs Canada), можуть отримати 
страхове покриття у рамках страхування відповідно до Plan P за ліки, вартість яких не покривається цими програмами. 
Члени збройних сил Канади не мають права на участь, оскільки їх страховка покривається за рахунок роботодавця.

Які витрати підлягають покриттю
1.    Відповідні ліки для паліативної допомоги — рецептурні та безрецептурні препарати, що використовуються при 

наданні паліативної допомоги
2.    Такі предмети, як крапельниці, засоби для обробки ран, предмети, необхідні при нетриманні сечі, приладдя для 

купання, допоміжні засоби пересування та лікарняні ліжка. Фахівці з надання медичної допомоги у вас вдома 
визначать ваші потреби.

Як отримати страховку на одержання паліативної допомоги
Дізнайтеся у свого лікаря або практикуючої медсестри, чи маєте ви право на участь у програмі. Якщо так, то вони можуть 
заповнити реєстраційну форму. Протягом 24 годин після відправлення форми:
• Ви можете отримати препарати для надання паліативної медичної допомоги безкоштовно у будь-якій аптеці в 

Британській Колумбії. Особа, яка здійснює догляд, може отримати їх від вашого імені
• Спеціалісти з надання медичної допомоги вдома з найближчого до вас медичного закладу зв’яжуться з вами, щоб 

домовитися про візит до вас додому для визначення ваших потреб в обладнанні

Для отримання додаткової інформації
Телефонуйте нам з понеділка по п’ятницю з 8:00 до 20:00, в суботу з 8:00 до 16:00
• Для Лоуер-Мейнленд: 604 683-7151
• Інші регіони Британської Колумбії (безкоштовно): 1 800 663-7100
Для отримання інформації про медичне приладдя та обладнання зверніться до офісу з надання медичної допомоги 
вдома вашої медичної установи або ж зателефонуйте за номером 811.

Онлайн-ресурси
Список препаратів для надання паліативної допомоги: www.gov.bc.ca/pharmacare/planp 
Реєстраційна форма на отримання паліативної допомоги: www.gov.bc.ca/assets/gov/health/forms/349fil.pdf
Медичні установи в Британській Колумбії: www.gov.bc.ca/healthauthorities
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